
 

 
 

   

 

    

                                    Gradsko vijeće 

            Odbor za mjesnu samoupravu 

 

KLASA: 021-05/21-01/34 

URBROJ: 2170-12-01/01-22-6 

Opatija, 27. lipnja 2022. 

Z A P I S N I K  

sa 5. SJEDNICE ODBORA  

 

Mjesto: Grad Opatija   Početak:      17,00  sati 

Datum: 27. lipnja 2022. godine Završetak:      18,30  sati 

     Prisutni: Članovi Odbora: Igor Matković, David Perišić, Andrej Filčić, Zdenko Sušanj, Rajko 

Ukić, Matej Blažić 

Odsutni članovi Odbora: Katarina Srdoč (opravdan izostanak zbog bolesti) 

Ostali sudionici: predsjednik VMO Pobri Vilim Simone, član VMO Pobri Ivan 

Zimmermann, Filip Vlah 

Na galeriji: Milutin Babić (podnositelj prigovora za točku 3. dnevnog reda sjednice) 

 

DNEVNI RED: 

 

1. Usvajanje zapisnika sa 4. sjednice Odbora za mjesnu samoupravu 

2. Dopis MO Kosovo – obnavljanje prijedloga o izmjeni naziva Varljenske ulice u ulicu Ivana 

    Brozine Slovan 

3. Prigovori građana (gosp. Babić) 

  
 

Glasovanje o dnevnom redu 

ZA 6 

PROTIV -------- 

SUZDRŽANI -------- 

TOČKA 1. 

SUDIONICI U 

RASPRAVI 

Igor Matković, Zdenko Sušanj 

 

KRATKI 

SAŽETAK 

RASPRAVE 

Prigovor člana Sušnja: „Na prošloj sam sjednici imao 3 diskusije i od toga niti jedna 

nije unijeta u zapisnik.“ Predsjednik Matković napominje da se tu radi o primjedbi i da 

li član Sušanj želi da se njegova diskusija unese u zapisnik, na što član Sušanj odgovara 

potvrdno. 

    

 

 

REPUBLIKA HRVATSKA 

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 

    

     G R A D   O P A T I J A 
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PRIJEDLOG 

ZAKLJUČKA 

Predlaže se usvajanje zapisnika sa 4. sjednice Odbora za mjesnu samoupravu s time da 

se iz tonske snimke unese u zapisnik onaj dio diskusije člana Sušnja kojim on navodi 

svoja stajališta glede podnesenih primjedbi g. Milutina Babića.  

Predsjednik Matković također navodi da, obzirom na formu zapisnika, nije moguće u 

njega unijeti sve pojedinosti sa održane rasprave te stoga moli da, ukoliko je to moguće, 

da se javno objavi tonski snimak na linku te da na taj način svi zainteresirani građani 

budu u mogućnosti preslušati snimku te ujedno dostavljati svoja mišljenja, pohvale i 

kritike u cilju poboljšanja i još kvalitetnijeg rada ovog Odbora.  

 

GLASOVANJE 

ZA 6 

PROTIV ----------- 

SUZDRŽAN ----------- 

TOČKA 2. 

SUDIONICI U 

RASPRAVI 
Matković, Blažić, Perišić, Sušanj, Simone, Vlah 

KRATKI 

SAŽETAK 

RASPRAVE 

Član Perišić prilaže dokument iz kojeg je vidljivo da se još 2020. pokrenulo pitanje 

odnosno postavilo prijedlog za preimenovanjem odnosne ulice te ga zanima zašto se 

ne zna ništa o tome. Predsjednik Matković pojašnjava da je taj zahtjev 2020. bio na 

sjednici Gradskog vijeća, i tada su pročelnik Vlah i pročelnica Masarić upozorili da, 

ukoliko se taj prijedlog zamrzne, isti se više neće moći rješavati do nekog novog saziva 

Gradskog vijeća. Taj je prijedlog zamrznut, u međuvremenu su osnovana nova radna 

tijela (među ostalim i ovaj Odbor) te je cjelokupni postupak trebalo obnoviti. Pročelnik 

Vlah potvrdio je sve navedeno. 

Predsjednik Matković upitao je za mišljenje predstavnike MO Pobri, da li imaju bilo 

kakav prigovor vezano za preimenovanje ulice, na što je g. Simone odgovorio da oni 

nemaju nikakvog prigovora niti da su ga ikada imali te da to navodi ne samo u svoje 

ime (u funkciji predsjednika MO), već u ime svih građana sa područja MO Pobri. 

Član Blažić navodi i to da, što se tiče primjene starog ili novog zakona prilikom 

postupka preimenovanja ulice, smatra da u samom postupku nema nekih velikih razlika 

između odredaba starog i novog zakona. Pročelnik Vlah sugerira da se postupak 

pokrene sukladno novom imenu i po novom zakonu, očitovanje MO Kosovo već 

postoji te je to po njemu najčišće pravno rješenje. 

Član Sušanj ukratko rezimira postojeću situaciju navodeći da su svi uvjeti za pokretanje 

postupka ispunjeni, sva potrebna dokumentacija je ishođena te da sada jedino preostaje 

dostaviti prijedlog Gradskom vijeću. Član Blažić potvrđuje navedeno. 

Člana Perišića zanima da li je odnosna ulica u Fondu imena. Predsjednik Matković 

odgovara da nije ali (bez obzira na tu činjenicu), smatra da je za pokretanje ovog 

postupka uloženo mnogo truda i volje i da je u ovom trenutku meritum stvari promjena 

naziva ulice. 

Član Perišić i dalje inzistira na pitanju kako se može dati prijedlog za preimenovanje 

ulice ukoliko ona ne postoji u Fondu imena? Član Sušanj smatra da će upravo zbog tog 

formalnog razloga stručne službe odbiti postupak preimenovanja dok se ne dopuni 

katalog naziva ulica. Član Blažić smatra da je zakon (u ovom slučaju Zakon o 

naseljima) iznad svakog podzakonskog akta. Pročelnik Vlah potvrđuje, navodeći da 

pravnu osnovu daje zakon te da se ne mogu podzakonskim aktima propisivati stroži 

kriteriji od onih koje je propisao zakon (a zakon u ovom slučaju ne spominje nikakav 

Fond imena).  

PRIJEDLOG 

ZAKLJUČKA 

Predlaže se Gradskom vijeću da usvoji prijedlog Odluke o preimenovanju ulice 

Varljenska cesta u naselju Opatija u ulicu Ivana Brozine Slovana. 
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GLASOVANJE 

ZA 6 

PROTIV ---------- 

SUZDRŽAN ---------- 

TOČKA 3. 

SUDIONICI U 

RASPRAVI 
Matković, Blažić, Filčić, Sušanj, Perišić, Vlah 

KRATKI 

SAŽETAK 

RASPRAVE 

AD a) Predsjednik Matković pročitao je dva dostavljena prigovora g. Milutina Babića, 

te je obavijestio Odbor da je na drugi prigovor (Kada je usvojen zapisnik sa sjednice 

VMO Centar I – 31. siječnja 2022.?) već odgovoreno.  

Što se tiče prvog prigovora (problem podjele kompostera na području MO Centar I), 

predsjednik Matković je rekao da se ovaj problem vuče već duže vrijeme i da bi građani 

svakako trebali biti upoznati sa kriterijima podjele kompostera, tko ih je dobio, koliko  

i kada te da bi to trebalo rješavati putem stručnih službi Grada sukladno Zakonu o pravu 

na pristupu informacijama. 

Član Blažić smatra da se o ovoj temi već razgovaralo, prigovori su se dostavili 

gradonačelniku na razmatranje te da se po njemu više o ovakvim pitanjima ne bi trebalo 

raspravljati. Predsjednik Matković se slaže, međutim i navodi da se na te upite nikada 

nije dobio konkretan odgovor. Član Sušanj se slaže sa članom Blažićem te smatra da 

ovo nisu pitanja s kojima bi se trebao baviti ovaj Odbor. Posebice navodi da prigovori 

koje kontinuirano dostavlja g. Babić nemaju nikakvu pravnu podlogu niti smisao, već 

dostavljeni prigovori dotičnog gospodina samo uvelike otežavaju rad ovog Odbora, 

prisiljavajući Odbor da preuzme obvezu odlučivanja u predmetima koji uopće nisu u 

njegovoj nadležnosti. Pročelnik Vlah pojašnjava da je ovaj Odbor već procesuirao ovaj 

predmet time što ga je proslijedio gradonačelniku u čijoj je nadležnosti nadziranje    

zakonitosti rada mjesnih odbora; time je zadatak ovog Odbora dovršen. 

 

AD b) Predsjednik Matković pročitao je dostavljeni prigovor gđe Suzi Žiganto 

(prigovor na nezakonit i netransparentan rad Mjesnog odbora Poljane). Predsjednik 

Matković naveo je da je nazvao predsjednika MO Poljane, g. Dalibora Klanjca, koji 

mu je naveo da se radi o problemu posječenog stabla smokve i posječene lovor višnje 

te da je na tom prostoru izgrađen parking.  

Član Sušanj je podsjetio Odbor da je već na prošloj sjednici bilo rečeno da svi materijali 

koji se pravovremeno ne dostave Odboru, da će se prebaciti na razmatranje na sljedeću 

sjednicu (predsjednik Matković se ispričao na kasno dostavljenom materijalu). 

Član Blažić napominje da se u ovom slučaju radi o prigovoru na nemogućnost 

prisustvovanja sjednici odnosno da se ne zna kada se održavaju sjednice mjesnih 

odbora, što opet spada u nadležnost gradonačelnika jer se radi o domeni nadziranja 

zakonitosti rada mjesnih odbora. Stoga bi ovaj predmet ovo tijelo samo trebalo primiti 

na znanje. 

Pročelnik Vlah ukratko je pojasnio činjenične okolnosti slučaja te naveo da se tu radi 

o investiciji za uređivanje dijela centra Poljane gdje se nalazi zdravstvena ustanova te 

da je sam Mjesni odbor Poljane dao smjernice odnosno naveo da je nužno urediti 

prostor oko zdravstvene ustanove za potrebe parkiranja. Mjesni odbor se očitovao i 

pisanim putem te je ujedno zatražio i sječu stabla smokve i lovor višnje, na što je 

podnositeljica prigovora (koja živi u susjedstvu) dostavila svoj prigovor. 

Predsjednik Matković smatra da bi prigovor gospođe Žiganto trebalo odbiti jer je po 

informaciji pročelnika Vlaha sve rađeno po izričitoj i zakonitoj odluci Mjesnog odbora 

Poljane. 

Član Perišić međutim navodi da se gospođa buni stoga što građani tog mjesnog odbora 
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ne sudjeluju u radu i odlukama mjesnog odbora nego se odluke donose na zatvorenim 

sjednicama na kojima građani ne mogu sudjelovati a tiče se svih. Predsjednik Matković 

to potvrđuje te napominje da bi trebalo uputiti gradonačelniku (obzirom da je to u 

njegovoj nadležnosti) poziv da provjeri zakonitost rada mjesnog odbora u pogledu 

javnog objavljivanja poziva za sjednice. 

Član Sušanj predlaže da, kad u budućnosti ovaj Odbor bude zaprimio ovakve i slične 

dopise, da se ponajprije stranku uputi da zatraži očitovanje konkretnog mjesnog odbora 

na koji je stranka dostavila prigovor te da, ukoliko stanka nije zadovoljan dostavljenim 

odgovorom, da tek tada intervenira Odbor za mjesnu samoupravu te pokuša riješiti 

nastali problem uz pomoć gradskih službi. 

 

PRIJEDLOG 

ZAKLJUČKA 

AD a) Član Filčić predlaže da stručne službe Grada koje su nadležne za rad Vijeća 

mjesnih odbora  zatraže informaciju od Vijeća konkretnog mjesnog odbora da li su za 

dodjelu kompostera utvrđena potrebna mjerila i kriteriji dodjele (obzirom da se ovdje 

radi o javnom novcu) i da li za svaku osobu kojoj je dodijeljen komposter postoji 

nekakav primopredajni zapisnik u kojem je vidljivo da je ta osoba doista i zaprimila 

komposter.   

 

AD b) Prijedlog 1.  

Član Blažić predlaže da se pritužbu građanke, gđe Žiganto, proslijedi gradonačelniku 

kao statutarno nadležnom po materiji zakonitosti rada Vijeća mjesnog odbora tako da 

on postupi po tome. 

 

AD b) Prijedlog 2.  

Član Filčić predlaže da se na mrežnim stranicama Grada u sekciji Vijeća mjesnih 

odbora otvori mogućnost u obliku web formulara za postavljanje prigovora građana na 

rad mjesnih odbora (da se napravi nekoliko sekcija koje će obuhvatiti razne grupe 

nepravilnosti koje bi građani htjeli prijaviti). 

 

GLASOVANJE 

AD a) 

ZA 5 

PROTIV --------- 

SUZDRŽAN 1 

GLASOVANJE 

AD b)  

Prijedlog 1.  

ZA 6 

PROTIV --------- 

SUZDRŽAN --------- 

GLASOVANJE 

AD b)  

Prijedlog 2.  

ZA 5 

PROTIV --------- 

SUZDRŽAN 1 

 

 
 

 

Zapisnik sastavio: Ime i prezime Predsjedavajući Odbora 

           Petra Pavić 

                             

   Igor Matković             ___________________                

 


